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ＳＤＧｓに関する全国アンケート調査 

地方創生に向けたＳＤＧｓを活かしたまちづくり 

概  要 

（平成２９年１０月 13日現在） 

平成 29年 10月 

内閣府地方創生推進事務局

資料４ 

全１７９７の自治体対象 
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調 査 実 施 要 領 

 

１．調査目的 

 本調査は自治体におけるＳＤＧｓの認知度や取組度合いに関して調査し、 今後の「自治体ＳＤＧｓ推進

のための有識者検討会」 において、地方創生に向けたＳＤＧｓの取組を全国の自治体で推進・活用して

頂くための方法論等についての議論に活用する。 

 

２．調査項目  

自治体におけるＳＤＧｓの認知度や取組度合いについて 

 

３．実施府省 

内閣府（地方創生推進事務局） 

４．調査対象 

合計１７９７の自治体 （４７都道府県、７８６市、７５７町、１８４村、２３特別区）  

 

５．調査時期 

平成 29 年 8 月 30 日～10 月 13 日 

６．調査方法 

内閣府共通意見等登録システム上での回答 

７．回収結果 

回答数（率） 684 自治体（38.1％） 



【集計結果】 ※（）内は実数

【実施対象】

合計１７９７の自治体 （４７都道府県、７８６市、７５７町、１８４村、２３特別区）

①ＳＤＧｓの認知度

②ＳＤＧｓの関心度

③ＳＤＧｓの取組状況

④地方創生に向けた自治体
ＳＤＧｓ推進事業の活用意向

約４６％(314)が認知している

約３６％(244)が関心を持っている

約３５％(242)が取組を推進・検討している※

約４０％(276)が取組を推進・検討している※

ＳＤＧｓに関する全国アンケート調査
地方創生に向けたＳＤＧｓを活かしたまちづくり

※推進予定、検討予定を含む

【回答数・率】

６８４の自治体 （３８．１％）
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①SDGsの認知度 ※()内は実数
17のゴール、169のター
ゲットから構成されるとい
うことを知っている

2030年までに達成すべき
ゴールであるということを
知っている

SDGsという言葉は聞いたこ
とがある、もしくはロゴを
見たことがある

存在を知らない（今回の調
査で初めて認識した）

14.6％(100) 5.4％(37) 25.9％(177) 54.1％(370)
45.9％(314) 54.1％(370)

②SDGsの関心度 ※()内は実数
非常に関心がある 関心がある あまり関心がない 全く関心がない 分からない

4.2％(29) 31.4％(215) 27.9％(191) 1.3％(9) 35.1％(240)
35.7%(244) 29.2%(200) 35.1％(240)

③SDGsの取組状況 ※()内は実数
既に十分推進している ある程度推進している 今後推進していく予定

がある
今後推進を検討してい
く予定がある

推進しておらず今後推
進していく予定もない

0.1％(1) 8.0％(55) 2.2％(15) 25.0％(171) 64.6％(442)
35.4%(242) 64.6％(442)

④地方創生に向けた自治体SDGs推進事業の活用意向 ※()内は実数
具体的な事業に積極的
に活用したい

具体的な事業について状
況に応じて活用したい

今後予定している事業
に活用したい

今後活用を検討してい
く予定である

今後活用していく予定
もない・未回答

1.8％(12) 8.9％(61) 1.8％(12) 27.9％(191) 59.6％(408)
40.4%(276) 59.6％(408)

アンケート対象1797自治体のうち10月13日までに回答のあった684自治体の回答の集計（回答率：38.1％）

【ＳＤＧｓに関する全国アンケート調査集計結果】
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非常に関心がある

関心がある

あまり関心がない

全く関心がない

分からない

約46％ 約36％

N=684 N=684

①ＳＤＧｓについてどの程度ご存知ですか ②ＳＤＧｓの関心度に関してお伺いします

【ＳＤＧｓに関する全国アンケート調査集計結果】



アンケート対象1797自治体のうち10月13日までに回答のあった684自治体の回答の集計（回答率：38.1％）

N=684
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442

既に十分推進している

ある程度推進している

今後推進していく予定がある

今後推進を検討していく予定がある

推進しておらず今後推進していく予定もない
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具体的な事業に積極的に活用したい

具体的な事業について状況に応じて活用したい

今後予定している事業に活用したい

今後活用を検討していく予定である

今後活用していく予定もない

未回答

約35％

N=684 N=684

約40％

③ＳＤＧｓへの取組状況についてお伺いします
④ＳＤＧｓの推進に向けた政府の支援策としてどのよう
なものを望みますか。
「地方創生ＳＤＧｓ未来都市モデル事業（仮称）」を行
う場合に活用されますか。
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